



Какой ребенок не ожидает с нетерпением Нового года! Веря в добрую старую сказку, ложится в новогоднюю ночь пораньше, надеясь, что Дедушка Мороз, раздавая подарки ребятам, не забудет и про него. И не важно, что в магазинах пустые прилавки, да и сами магазины то работают, то нет. Несмотря на все катаклизмы, сотрясающие общество, малыши доверчиво ждут любимых сказочных героев. Потому-то и снаряжают из России специальные колонны машин с новогодними подарками для ребят из Донецкой и Луганской областей.

Жители нашего района тоже откликнулись на призыв уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка Павла Астахова провести акцию «Елка – в Новороссию». Надо было видеть, сколько игрушек, сладких подарков, елочных украшений приносили и взрослые, и дети в районный Дом детского творчества, где формировали долгожданные посылки на Украину. Школы и дошкольные образовательные учреждения приняли самое активное участие в этой акции.